



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Pelotas retifica o Edital/PRG nº 013, de 29/04/2009, publicado no Diário Oficial da União de 30/04/2009, onde se lê: Carla Simone Batissta Rodriguez, leia-se: Carla Simone Batista Rodrigues.

Pelotas, 18 de maio de 2009.

Prof^a. Eliana Póvoas Pereira Estrela Brito
Pró-Reitora de Graduação

Prof. Antonio Cesar Gonçalves Borges
Reitor